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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1486     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą w rozpaczy.               Część 2 z 3 
† Jezus: Jak wielką radością napełniło się serce moje, kiedy wracasz do Mnie. Widzę cię bardzo słabą,  
dlatego biorę cię na własne ramiona i niosę cię w dom Ojca Mojego. 

• Dusza, jakby przebudzona: Czy to możliwe, żeby jeszcze dla mnie było miłosierdzie? — pyta się pełna trwogi. 
† Jezus: Właśnie ty, dziecię Moje, masz wyłączne prawo do Mojego miłosierdzia. Pozwól Mojemu miłosierdziu 
działać w tobie, w twej biednej duszy; pozwól, niech wejdą do duszy promienie łaski, one wprowadzą światło, 
ciepło i życie. 

• Dusza: Jednak lęk mnie ogarnia na samo wspomnienie moich grzechów i ta straszna trwoga pobudza mnie do 
powątpiewania o Twojej dobroci. 

† Jezus: Wiedz, duszo, że wszystkie grzechy twoje nie zraniły mi tak boleśnie serca, jak obecna twoja nieufność; 
po tylu wysiłkach mojej miłości i miłosierdzia nie dowierzasz mojej dobroci. 

• Dusza: O Panie, ratuj mnie sam, bo ginę, bądź mi Zbawicielem. O Panie, resztę wypowiedzieć nie jestem zdolna, 
rozdarte jest moje biedne serce, ale Ty, Panie... 
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CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
I grupa, godz. 10am  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
II grupa, godz. 1pm 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa 
dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
PRÓBA GENERALNA dla kandydatów i świadków 
2 marca (poniedziałek) godz. 8pm w kościele 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
3 marca (wtorek) godz. 8pm w kościele  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
SPOWIEDŹ dla kandydatów i świadków 
5 marca (czwartek) od godz. 5:00 do 8:00pm 
6 marca (piątek) od 3:00 do 8:00pm 
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się na 
stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej dokonać tego 
zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć 
na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

6 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 15 lutego 
6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) +Ryszard Kasza w rocz. śm.  
7:00am + Andrzej Piaskowski 
9:00am +Maria Likos  
9:00am +Józef Policht w 3 rocznicę śmierci 
11:00am o Boże błog. dla Liliany Lompart z okazji urodzin 
1:00pm +Tadeusz Żaba w 1 rocznicę śmierci 
1:00pm ++Danuta, Zdzisław Wypych, Krzysztof Stróżyk, Krystyna Stróżyk 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Szymon Posłuszny 
Poniedziałek - 16 lutego 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
7:00pm +Maria Likos
7:00pm Za konających i dusze w czyśćcu cierpiące 

Wtorek - 17 lutego 
8:00am  O zdrowie i Boże błog. dla Kacpra, Dominika, Wiktorii, 

Jakuba, Weroniki s okazji urodzin 
7:00pm +Maria Likos 
7:00pm +Stanisława Kawa w 8 rocznicę śmierci 

ŚRODA POPIELCOWA - 18 lutego 
8:00am o łaskę powrotu do sakramentów świętych  
 dla Alexandry 
12:00pm w intencji ks. Mirosława Stępień 
4:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Krzysztofa Kompiel z 

okazji urodzin 
6:00pm +Maria Likos  
8:00pm ++Maria i Alojzy Banach 
Czwartek po Popielcu - 19 lutego 

8:00am O Boże błog. dla wnuków Antoniego, Alexa, Oskara i ich rodzin 
7:00pm +Maria Likos 
7:00pm +Maria Zapotoczna 

Piątek po Popielcu - 20 lutego 
7:00am +Zofia Szczupak w 46 rocznicę śmierci 
7:00am +Mariusz Jarosz w 5 rocznicę śmierci 
7:00am +Marcia Davis 
7:00pm +Maria Likos 
Sobota po Popielcu - 21 lutego 
8:00am +Regina Kaniewski i zmarli z rodziny Kaniewskich 
9:00am +Władysław Rams w rocznicę śmierci 
I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - 22 LUTEGO 
6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) +Maria Wróbel w 13 rocznicę śmierci  
7:00am + Bronisława Górz 
9:00am +Halina Bukat 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog dla wnuków oraz o dar 

chrztu św. dla Anastazji 
1:00pm +Maria Likos  
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Genowefa i Józef Szlachta 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE  
DLA DZIECI 6:00pm (środa) - 25 lutego, 4 i 11 marca 
DLA MŁODZIEŻY 8:00pm (środa) – 25 lutego i 4 marca 
DLA DOROSŁYCH Piątek, 20 marca do środa, 24 marca 

SPOWIEDŹ DEKANALNA - PIĄTEK, 20 MARCA 
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 W Starym Testamencie mędrzec Pański Syracydes na temat 
przykazań Bożych napisał: "Jeśli zechcesz zachowasz przykazania, 
a dochować wierności jest Jego upodobaniem...Nikomu nie przyka-
zał być bezbożnym i nikomu nie zezwolił grzeszyć. (Syr 15, 15-20) 
 Z kolei Chrystus w dzisiejszej Ewangelii mówi do uczniów: 
"Nie sądźcie, że przyszedłem znieść Prawo albo Proroków. Nie przy-
szedłem znieść, ale wypełnić.”   (Mt 5,17) 
 Czy jesteśmy w stanie dobrze żyć? Czy mamy duchową siłę, 
by w życiu stawić opór bezbożności, która się wciska drzwiami i ok-
nami do naszego życia? 
 Św. Ignacy Antiocheński żyjący w pierwszym wieku uczył, że 
chrześcijanin to nosiciel Boga, to człowiek przyozdobiony przykaza-
niami Chrystusa, to ten który do końca żyje tak jak Chrystus, oraz 
cierpi i umiera jak Chrystus. 
 Zauważmy, że przykazania Boże nas przyozdabiają. One nie 
są ustanowione żeby nas ciemiężyć, tylko żeby przynieść nam pokój 
serca i szczęście. Czy jesteśmy przekonani, że propozycja Boga, 
aby życie układać według Bożych przykazań jest najlepszą propozy-
cją dla każdego z nas. 
 Co więc Bóg nam proponuje: wierną do końca miłość, trwa-

łe małżeństwo, szczęśliwą rodzinę, 
życie w przyjaźni z Bogiem i ludźmi. 
Na początku Bóg stworzył Adama i 
Ewę i dlatego los ludzkości zależy od 
tego co dzieje się między mężczyzną 
a kobietą. Czy zauważyliśmy, że przy-
kazania  "nie zabijaj", "nie cudzołóż" 
dane są po to, aby pomiędzy mężczy-
zną i kobietą została zbudowana wza-
jemna miłość, której owocem jest 
szczęśliwa więź małżeńska i szczęśliwa rodzina? 
 Jak wytrwać w miłości? Do wytrwania potrzebujemy modlitwy, 
adoracji i Eucharystii, bo miłość bez kontaktu z Bogiem nie może 
przetrwać. Wszystkie przykazania streszczają się w przykazaniu 
miłości Boga i bliźniego, dlatego zadbajmy o życiową mądrość, która 
będzie polegała na zachowaniu przykazania miłości, bo " ani oko nie 
widziało, ani ucho nie słyszało, ani serce człowieka nie zdołało pojąć, 
jak wielkie rzeczy przygotował Bóg tym, którzy Go miłują. (1Kor 2,9). 

 

Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

6 NIEDZIELA ZWYKŁA - ROK A, 15 LUTY 2026 / I : Syr 15, 15-20; Psalm: Ps 119; II : 1 Kor 2, 6-10; Ew.: Mt 5, 17-37. 

Fragmenty z książki: 
„Wieczór się zbliża  
i dzień już się chyli” 
napisanej przez:  
Kard. Robert Sarah  

i Nicholas Diat 
 
W książce tej kard. 
Sarah próbuje dać 
odpowiedź dlaczego 

mamy tak wielki kryzys w Kościele. 
 Nad naszą epoką unosi się tajemnica 
Judasza. Judasz uciekał w sprawy świata, 
nie wierzył w Jezusa. Próbujemy naślado-
wać organizacje wielkich przedsiębiorstw - 
zaniedbaliśmy modlitwę. Ten kto przestał się 
modlić, już zdradził. Kto jest gotowy na wiel-
kie kompromisy ze światem, już zdradził. 
Czy zdaniem ks. Kardynała nasza epoka 
przeżywa kryzys wiary? 
Sadzę, że postawę współczesnego świata 
obrazuje tchórzostwo św. Piotra podczas 
Męki. Jezusa właśnie pojmano, a Piotr, który 
szedł za Nim z daleka, wchodzi na dziedzi-
niec pałacu najwyższego kapłana z pewno-
ścią głęboko wstrząśnięty. Kiedy Piotr był na 
dole na dziedzińcu, przyszła jedna ze służą-

cych najwyższego kapłana i rzekła: „ I tyś był 
z Jezusem Nazarejczykiem”… Mk 14,66-71 
 Współczesny świat zaparł się Chry-
stusa tak jak Piotr. Współczesny człowiek 
przestraszył się Boga, bał się zostać jego 
uczniem. Powiedział: "Nie chce znać Boga". 
Obawiał się spojrzenia innych. Zapytano go 
czy zna Chrystusa, a on odpowiedział "Nie 
znam tego człowieka". Wstydził się samego 
siebie i przysiągł, że nie wie kto to taki. Chcie-
liśmy zabłysnąć w oczach świata i trzykrotnie 
zaparliśmy się naszego Boga. Stwierdzili-
śmy, że nie mamy pewności co do Boga, 
Ewangelii, dogmatów, moralności chrześci-
jańskiej. Wstydziliśmy się świętych i męczen-
ników, rumieniliśmy się z powodu Boga, Je-
go Kościoła, Jego liturgii.  Zadrżeliśmy przed 
światem i jego sługami. 
 Jezus spojrzał na Piotra zaraz potem, 
jak ten go zdradził. Ileż w tym spojrzeniu 
miłości i miłosierdzia, ale też wyrzutu i spra-
wiedliwości. Piotr gorzko zapłakał, umiał po-
prosić o przebaczenie. 
 Czy zgodzimy się, by nasz wzrok 
skrzyżował się ze spojrzeniem Chrystusa. 
Myślę, że współczesny człowiek odwraca 
spojrzenie: boi się. Nie chce oglądać swoje-

go obrazu odbitego w jakże łagodnych 
oczach Jezusa. Zamyka się w sobie. Jeśli 
jednak odrzuci to spojrzenie, skończy w roz-
paczy jak Judasz. Oto sens dzisiejszego 
kryzysu wiary. Nie chcemy patrzeć na Tego, 
którego ukrzyżowaliśmy. Pędzimy więc ku 
samobójstwu. 
 

Jakie jest więc nasze zadanie: zgodzić się 
na skrzyżowanie naszego wzroku ze spoj-
rzeniem Boga. 
 

Jedność Kościoła opiera się na czterech 
kolumnach: modlitwa, doktryna katolicka, 
umiłowanie Piotra, wzajemna miłość. 
 

 Drodzy Przyjaciele, wasi pasterze 
czasami są pełni wad i niedoskonałości. 
Jedności Kościoła jednak nie zbudujecie 
gardząc pasterzami. Nie lękajcie się wy-
magać od nich wiary katolickiej, sakra-
mentów życia Bożego... Jeśli uważacie, że 
wasi księża i wasi biskupi nie są świę-
ci,  to w takim razie wy bądźcie święci za 
nich. Podejmujcie pokutę, post, by napra-
wiać ich błędy i tchórzostwo. Tylko w ten 
sposób można nieść brzemię drugiego 
człowieka. 

ŚRODA POPIELCOWA, 18 LUTEGO - MSZE ŚW. O GODZ. 8:00AM, 12:00PM, 4:00PM, 6:00PM, 8:00PM 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  
i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  
W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

CHÓR PARAFIALNY 
Próby chóru parafialnego odbywają się w środy  
o godz. 7:30pm w Centrum Pastoralnym.  
Osoby, które pragną zapisać się do chóru, prosimy  
o kontakt z organistą Zbigniewem Blicharzem: 773-616-9284. 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY NOWYCH CZŁONKÓW 

 
Św. Teresa o Józefie: „Innym świętym, 
rzec można, dał Bóg łaskę wspomagania 
nas w tej lub owej potrzebie, temu zaś 
chwalebnemu Świętemu, jak o tym wiem z 
własnego doświadczenia, dał władzę 
wspomagania nas we wszystkim”. Gorąco 
zachęcamy do włączenia się w 33 dniowe 

przygotowanie do powierzenia życia opiece św. Józefa. Akt 
powierzenia będzie miał miejsce w czwartek, 19 marca o 
g. 7pm. Przygotowanie rozpoczynamy w sobotę 14 lutego. 
Szczegółowe informacje u ks. Pawła (331 425 5859) 

o godz. 3:00PM  z Koronką do Bożego Miłosierdzia 

oraz o godz. 8:00PM prowadzona przez grupy parafialne: 

- Zespół SANCTUS 

- Chór Parafialny 

- Misterium Męki Pańskiej  

- Zespół „Misericordia” 

- Lektorzy 

- Wojownicy Maryi 
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Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

 
 

 

Rozpoczęła się doroczna zbiórka 
na rzecz posług katolickich  

w diecezji Joliet. 
Dzisiaj mamy Niedzielę zobowiązań 

 

Diecezja Joliet zaprasza wszystkich parafian do wsparcia 
dorocznej zbiórki na rzecz posług katolickich (CMAA) w 2026 
roku. Tematem tegorocznej zbiórki jest:  

„Ponad wszelkie oczekiwania najważniejsza jest Wiara, 
która podnosi na duchu!”  

Dzięki CMAA zapewniamy, że misja  charytatywna Koscioła 
dociera do wszystkich. Zapewniamy schronienie bezdomnym, 
karmimy głodnych, wspieramy powołania i kształcimy kolejne 
pokolenie katolików. 
Celem naszej parafii jest zebranie $46,300. Otrzymujemy 
70% każdej kwoty zebranej powyżej celu, którą możemy 
wykorzystać w naszej parafii.  

Z góry dziękujemy za Wasze donacje! 

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

 
 
 
 

 
W czwartek 19 marca w Springfield, IL odbędzie się 
Stanowy Marsz dla Życia. Organizujemy wspólny wyjazd z 
naszej parafii. Koszt $20 od osoby, dzieci i młodzież za 

darmo. Kontakt: s. Karolina 586 -733 -7583.   ZAPISZ SIĘ! 

Donacje z niedzieli 02/08/2026 
• Składka: $10,142.00 
• Fundusz budowlany: $9,373.00 
• Kawiarenka: $500.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Oddam ubrania po synu na wiek 3-6 lat. Stan bardzo dobry. 
Marta    773-290-3361 

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. If you're organized, detail-oriented, and ready to contri-

bute to a dynamic team, we want to hear from you!   
Mon  thru Fri from 9am to 2pm  Contact us for   630 8801555 .    

Niedziela zobowiązań – Commitment Sunday  
Catholic Ministries Annual Appeal 

 
W dniach 8-12 czerwca organizujemy dla dzieci od 6 roku 
życia do 7 klasy szkoły podstawowej Wakacje z Bogiem.  
Zajęcia prowadzone są przy kościele w godz. od 9am - 5pm.  
Zapisy i więcej informacji u ks. Radosława 331-277-5428. 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

 

 

Podhalanie i Miłośnicy Tatr przy parafii św. Ferdynanda 
22 luty - 11:00 sala J.P.C.(3131 N Mason Ave, Chicago) 
Sprzedaż biletów przy wejściu na salę w cenie $15.  

Pokaz z udziałem reżysera.  
Kontakt Anna M. 773-330-4822 


